



*Компания «АльфаСтрахование» вновь приняла участие в Международном авиационно-космическом салоне «МАКС-2013», который прошел в городе Жуковском с 27 августа по 1 сентября 2013 года. Специалисты «АльфаСтрахования» обменялись опытом с участниками крупнейшего отраслевого форума и представили продукты в сегменте авиационного и космического страхования.*

«АльфаСтрахование» в 2013 году вновь приняло участие в Международном авиационно-космическом салоне «МАКС», в 2011 году компания была официальным страховщиком мероприятия. В текущем году «АльфаСтрахование» стало участником авиафорума, и в ходе мероприятия представители компании представили отраслевые страховые продукты, а также обменялись опытом с многочисленными участниками авиасалона.

Международный авиакосмический салон «МАКС» является одним из ведущих отраслевых форумов во всем мире. Посетителям авиасалона были представлены последние достижения отечественных компаний в сфере высоких технологий, участники могли оценить открытость внутреннего рынка страны для совместных проектов с зарубежными партнерами. В ходе авиасалона любители аэрокосмической техники увидели выступление высокопрофессиональных летчиков.

Основные мероприятия МАКСа-2013 традиционно прошли в г. Жуковском на аэродроме летно-исследовательского института им. М.М. Громова с 27 августа по 1 сентября. В текущем году помимо российских компаний в авиафоруме приняли участие представители 35 стран мира. Впервые в числе участников были компании из Японии, Австралии, Швеции, Дании, Бахрейна и Мексики. Кроме того, двенадцать стран организовали национальные экспозиции. Также в рамках МАКСа-2013 прошел конкурс «Золотые крылья», жюри которого отметило наиболее эффективные маркетинговые решения участников авиасалона и оценило лучшие выступления летчиков. Летная программа МАКСа-2013 по традиции включила показ новейших образцов авиационной техники и выступление пилотажных групп. В этом году в программе авиасалона впервые приняла участие пилотажная группа китайских ВВС «1 августа». Шоу также показали четыре пилотажные группы российских ВВС: «Стрижи», «Русские Витязи», «Соколы России» и «Беркуты».

«Сегмент авиационного и космического страхования является для нас одним из ключевых направлений развития бизнеса. Поэтому салон «МАКС» как главное авиационное событие в России является для «АльфаСтрахования» одним из наиболее значимых мероприятий. Для нас это не только колоссальный обмен опытом, но и возможность обрести новых партнеров, – комментирует Илья Кабачник, заместитель генерального директора, директор по авиационному страхованию ОАО «АльфаСтрахование». – В то же время, будучи лидером российского рынка авиационного страхования, «АльфаСтрахование» не ограничивает свои интересы развитием партнерских отношений с компаниями – лидерами авиационного бизнеса, мы широко смотрим на отрасль и стремимся поддерживать все самые значимые мероприятия, связанные с авиацией».

Группа «АльфаСтрахование» является одним из ведущих игроков российского рынка страхования авиационных рисков. Среди клиентов «АльфаСтрахования» авиакомпании «Аэрофлот», «Россия», «КрасАвиа», «Уральские Авиалинии», «ОренЭйр», «Якутия», «Сахалинские Авиатрассы», а также крупнейшие российские аэропорты: «Шереметьево», «Внуково», «Домодедово», «Толмачево» (г. Новосибирск). «АльфаСтрахование» является членом Международного союза авиакосмических страховщиков (IUAI), Ассоциации «Аэропорт» Гражданской авиации, Российской ассоциации эксплуатантов воздушного транспорта (АЭВТ) и Общества расследователей авиационных происшествий (ОРАП). В ноябре 2012 года рейтинговое агентство «Эксперт РА» признало «АльфаСтрахование» лауреатом премии «Будущее страхового рынка» в номинации «Лидирующие позиции в авиастраховании».

Источник: [Википедия страхования](#) , 05.09.13